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1. Onucanue ¢poHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@DOH/JT OIICHOYHBIX CPECTB (OLEHOYHBIE MaTEpPHAJIbl) BKIIOYAET B €05l KOHTPOJIbHBIC 3aJaHUsI U
(Wr) BOMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIJIOKEHBI 00yJarOIEMycsl B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YyCHEeBaeMOCTH U MPOMEKYTOUHOM aTTeCcTalliy MO JUCUUIUIMHE (MOAYII0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIE
3a/iaHus U (MJIU) BOIIPOCHI MO3BOJISIOT OIIEHUTH JOCTHIKCHHE OOYJarOIIUMCS TIAHUPYEMBIX Pe3ysIbTa-
TOB 00y4YeHHUs MO AUCHMILTUHE (MOIYJI0), YCTAHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOLIECH pabouell mporpaMmme
JTUCIUIUTAHBL (MOAYJISI), a TaKkke COPMUPOBAHHOCTh KOMIICTCHIIHI, YCTAaHOBIEHHBIX B COOTBETCTBY-
IOIIeH O0IIeH XapaKTePUCTHKE OCHOBHOM MpohecCHOHATBHOM 00pa30BaTEIbHOM MPOTPAMMBI.

[TonHble HAMMEHOBAHUS KOMIETEHIMNA M WHIUKATOPOB HX JIOCTHXKEHHUSI TMPEJICTABICHBI B 00-
e xapakTepucTHUKE OCHOBHOM MpodeccnoHalbHOI 00pa3oBaTeIbHON IPOrPaMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /ISl IPOBEEHUS TEKYIero
KOHTPOJIS YCIIeBAEMOCTH 00yYaIOUIUXCH 10 JUCHHUILUIMHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH 1A OleHKU chopMupoBaHHOCTH KoMmmeTeHnun YK-1 (koH-
TPOJIMPYeMblii HHIHKATOP A0CTHKeHus1 komneTenmun YK-1.1)

1. BBIYMCIUTH CMEIIAHHOE PON3BEIEHHE BEKTOPOB 3,36, C, eciu

a=2i -3]+k,b=]+4k,c =51 +2]-3k.
2. Omnpenenure KOOpAUHATHI BekTopa X = 28 + 3b ,econ d = {1;—1;3}, b= {— 1;2;0}.
3. Pemmth cucremy metosom ["aycca:

2X+Yy—-22=0
X+y+z=1
-2x-y=1

. 2x*+3x+8
4. Berumcnuts npegen lim ——————
xon 1—X—X

5. Haiitu f'(l),ecm/l f(X):2X2+3X+§—i.

x x
Haiitu unTerpan J(X + Z)ZiX :

Nmeetcs nBe maptum w3aenuid mo 10 m 8 mrTyk, mpuyeM B KaKIOW MapTHH OJHO H3JIEIUE
OpaxoBaHHOe. 3nenme, B3sATOC Haymady M3 MEPBOI MapTHH, MEPEIOKEHO BO BTOPYIO, MOCTE
4ero HayJaudy BBIOMpaeTcs u3aeine u3 BTopoi maptuu. OnpeaeauTs BEPOSTHOCTh H3BICUCHHS
OpakoBaHHOTO W3/ICTIHS U3 BTOPOW MAPTUH

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUi A1 oueHKH cpopMupoBaHHOCTH KommeTeHuun YK-1 (koH-
TPOJMPYEMbIii HHIMKATOP AOCTHKeHus KomneTrenuun YK-1.2)

u b, econ §={2;—1;3}, 6={l;0;2}.
, ECIIH §={l;—ZL'2} u 5={2;O;3}.

1. HaiiTu KOCHHYC yIila MeXAY BEKTOpamMu a

2. Bpruuciaurs ‘E xb




1 2 -1 1
3. HaiiTu 3Ha4eHne BbIpaKeHUS 2A% + BA, ecin A= (1 OJ’ B :( 3 4}.

. X?+5x-1
4. Beruucauth npengen lim PR
X2 ] — X —2X

5. Haiitu f'(1), ecmn f(x)=2x* +3Inx+/x.
6. Haiitu unrerpain I X COS XdX .

7. CrnyuaiiHo BeIOpaHHAsi KOCTh JIOMHHO OKa3ajiach He nyOsnem. Haiitu BeposSiTHOCTH TOTO, 4YTO
BTOPYIO TaKKe Hay/Jayy BHIOPaHHYIO KOCTb JJOMUHO MOYKHO IIPUCTABUTH K IEPBOH.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH 1A oleHKU chopMupoBanHOCTH KommeTeHnun YK-1 (koH-
TPOJIMPYEMbIii HHAUKATOP A0cTHKeHus KomneTennuu YK-1.3)
1. Haiitu miomaas 4eThIpexyrojibHUKa, MOCTPOSHHOTO HA BeKTopax d=—-5M—6n u b =2m+7n,
A
- R A /4
ecmn |M|=2, || =7, (m, n) =5

2. OmnpenenuTh TOUKH IepecedeHus IpamMoii X + Yy =0 u oxpyxaoctH X° + y> —10x=0.

2X—-y+21=-2;
3. HccnenoBaTh COBMECTHOCTh M HAMTH OOIICE PEIIEHUE CUCTEMBI: < X+ 2Y +3Z = -1,
Xx—-3y—-2z=3.
. X-3
4. BbIUMCIHUTH NIpeae: lim . .
x-3 Y — 9

5. 3ammcaTh ypaBHEHME KacaTelIbHOil K rpaduky GyHkmun Y = X° +1 B Touke X, =1.

3

6. BbruucnuTh HHTErpa I(X —-2x° )dX .
0

7. JluckpeTHas ciy4yaiiHas BeJIMYMHA 3aJ1aHa 3aKOHOM pacIipeIesICHHs.
X 1 2 4

p 0.2 0.3 0.5
Haiitn MatemaTnyeckoe OKHUIaHUE CIIyYalHOW BEIUYUHBI X

3. OueHo4HbIe CpeacTBA (OLEHOYHBbIE MAaTePHAJIbl) 1JIA IPOBEACHHUS MPOMEKYTOYHOM aTTECTa-
U 00YYAIOIIUXCS MO THCHUIIHHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHMil A5 oneHKH chopmupoBanHocTH KommnereHnun YK-1 (koH-
TPOJHPYEMbIii HHAUKATOP A0cTHKeHUs KommeTenuuu YK-1.1)

1. Joxasars, uro A(1,0,7) B(-1,-1,2) C(2,-2,2) D(0,1,9) nexxar B 0OHO# TUIOCKOCTH.
2. CocTaBUTh YpaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MPOXOMAIICH UYepe3 TOUKY A(Z;—2;—1) MEPIEHAUKYISAPHO

BEKTOPY N = {ZL‘ 2;4}



. 2x*+3x-14
Beraucmurs npenen lim ———.
x>2 X°—5X+6

) 3 3x
Boruucnuts npeaen lim1+—1| .
X—00 X
X*+3
X
Haiitn y'(X), eciu x=acost, y=asint.

B maraszun 3amum 8 yenoBek. BeposiTHOCTB TOro, 4To 11000 M3 oceTuTeNnel He yiner 6e3 mo-
KynkH, paBHa 0,3. HaifTu BEpOATHOCTB TOTO, UTO 3 M3 BOMICAIINX OyAyT YTO-HUOYIb IMOKYIATh.

dx

Bprunciuts uHTErpan I

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUH I oleHKH chopMupoBaHHOCTH KoMmmeTeHnun YK-1 (koH-
TPOJMPYeMblii HHIHKATOP A0CTHKeHus1 komneTenmun YK-1.2)

Haiiti KocHHYyC yrila MeXIy BEKTopaMu d U — b , ECIIH A = {];—];l}, b = {— 4 0;3}.
CocraBUTh ypaBHEHHUE IIJIOCKOCTH, IPOXOALIEH Yepe3 TOUKY A(Z;—Z;—l) MEPIIEHAUKYIAPHO

Bextopy N = {1;2;4}.

2 1 01
Haiitu 3Hauenue Beipaxkenns 2A+ B, ecin A= L 3) B= 4 1)

- 5 2X
Brrauciuts npeaen lim 1+—| .
X—>00 2X

Haiitu f'(0), ecru f(x)=2x" +8arcsinx +sin 2x + 3" .
Berauciuts niomans miockol (GUrypel, OrpaHI4ECHHON IMHUSAMH  y = 1 x%, Yy =4x
2

Z[I/ICerTHaSI CﬂyqaﬁHaH BCIIMYHMHA X 3aaHa 3aKOHOM PACIIpCACIICHU A BepOHTHOCTeﬁZ
X -1 5
P 03 |07

Haiitu ee qucnepcutro.

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUi 11 oueHKH cpopMupoBaHHOCTH KommeTeHuun YK-1 (koH-
TPOJIMPYEMbIii HHAUKATOP A0cTHKeHus KomneTenuuu YK-1.3)

1.
2.

BerancnuTh cKansipHOe MPOU3BEACHUE BEKTOPOB d U 2b ,eClIM a = {ZL'—ZL'l}, b= {l; 4 2}.

BberuncnuTh miiomanas TpeyrojibHUKa, IOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax a = {3; —1;0} ub= {1; 1;3}.

1 2 2 2
Haiitu 3nauenue Beipaxenus AB, ecmn A= 1 o) B= 1 s’

. 2x*+3x-14
Berancuts npegen 1im . .
== X°—5X+6

X = 3cost

CocTaBuTh YpaBHEHHMsI KacaTeIbHOW U HOPMAIH JUIs 3JUIUIICA { L
y =4sint

< o~ 2
BbIUMCIIUTE MUIOMAAb ILIOCKOH (Uryphl, orpanudenHoi muausamu Y = X° Y =1
1



7. B rpynne u3 18 crpenkoB 4 OTINYHBIX, 8 XOpOWUX U 6 MOCPEICTBEHHBIX CTPEJIKOB. BeposT-
HOCTb TIOIaJjaHusl B LI€JIb IIPU OJJHOM BBICTpEJIE JUIsl OTIMYHOro crpenka — 0,9, s xopouero —
0,7, na nocpencteHHoro — 0,5. HaifTu BeposITHOCTB, UTO Hayaady BBIOpPaHHBIN CTPEJIOK IMOIa-

ACT B IICJIb.



